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VERBALE n. 33          del  06/06/2017 

L’anno 2017 il giorno 6 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è riunita 

la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PROGRAMMAZIONE LAVORI. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Lo Iacono L., Russo, Lo Iacono F., Prainito.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 3
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Lo Iacono 

L., Russo, Lo Iacono F., Prainito, Billeci.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e passa a trattare l’ODG. facendo 

una disamina sullo scenario elettorale che si apre per il Comune di Partinico e con la conseguente 

nomina del Commissario Straordinario . Il Consigliere Lo Iacono F. dichiara di non essere contento 

della riconferma in carica perché con il Commissario si apre uno scenario nuovo, e prima di mettere 

dei punti all’ODG della Commissione chiede di aspettare per conoscerne le intenzioni e capire se si 

muoverà in continuità con la vecchia AC. Il Consigliere Billeci chiede di aspettare la venuta del 

Commissario fermo restando che alcuni punti (Via Colombo, Centro Storico, Mercato Quindicinale, 

Mercato Ortofrutticolo, PUT) erano stati trattati. Alle ore 11,25 esce il Consigliere Lo Iacono L. 

venendo a mancare il numero legale 

Il Presidente, contrariamente ai Consiglieri è del parere di affrontare gli argomenti anche senza 

aspettare l’arrivo del Commissario, ma cercando di coinvolgere i Capi Settore e gli Uffici per sapere 

lo stato dei lavori già affronati in Commissione   

Dopo ampio dibattito, alle ore 13.30 circa,  la Commissione decide di aggiornarsi a venerdì 9 

Giugno per programmare meglio i prossimi lavori e scegliere i vari argomenti da trattare. 

Letto, confermato e sottoscritto.   

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 34          del  09/06/2017 

L’anno 2017 il giorno 09 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) SOPRALLUOGO STRADA STATALE. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Gioiosa, Bonnì, Prainito.  

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 2
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo 

Iacono L., Ricupati, Prainito.  

Il Presidente, nonostante il perdurare della mancanza del numero legale, apre i lavori in modo 

informale proponendo a ciascun Consigliere di portare avanti delle proposte già affrontate dalla 

Commissione e da sottoporre al Commissario. Oltre a proposte quali il PUT, Mercato Quindicinale, 

PRG, Volantinaggio selvaggio. Il Consigliere Gioiosa chiede di trattare l’argomento del consorzio 

di bonifica in vista della stagione estiva. Il Consigliere Ricupati propone una relazione su ciò che 

non è stato fatto. Viene deciso il calendario dei lavori. 

Dopo ampio dibattito, alle ore 13.00 circa, la Commissione decide di aggiornarsi come da 

calendario.   

Letto, confermato e sottoscritto.   

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 35          del  13/06/2017 

L’anno 2017 il giorno 13 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) RELAZIONE ATTIVITA’. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Gioiosa, Russo, Lo Iacono F..  

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 2
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo 

Iacono L., Rappa, Ricupati, Russo, Lo Iacono F., Bonnì, Billeci.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori ma chiede di sospendere la 

seduta in quanto impegnati in altra riunione con i Capigruppo. Alle ore 11.30 I Consiglieri rientrano 

ed il Predidente riapre i lavori e passa a trattare l’ODG e stila un elenco di priorità che la 

Commissione ha affrontato in questo periodo di Consiliatura che verrà sottoposto all’esame del 

Commissario Straordinario per cercare di risolvere i vari problemi Si apre un ampio dibattito. 

Dopo ampio dibattito, alle ore 13.00 circa, la Commissione decide di aggiornarsi come da 

calendario.   

Letto, confermato e sottoscritto.   

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 36          del  15/06/2017 

L’anno 2017 il giorno 15 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) RELAZIONE ATTIVITA’. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Lo Iacono L., Lo Iacono F., Bonnì, Prainito.  

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 2
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Lo Iacono 

L., Lo Iacono F., Bonnì, Prainito.  

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale, dichiara deserta la seduta 

alle ore 10.30  aggiornando i lavori come da calendario.   

Letto, confermato e sottoscritto.   

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 37          del  28/06/2017 

L’anno 2017 il giorno 28 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) RELAZIONE ATTIVITA’. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Lo Iacono L., Prainito.  

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 2
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo 

Iacono L., Prainito.  

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale, dichiara deserta la seduta 

aggiornando i lavori come da calendario. I Consiglieri Gioiosa, Prainito, Lo Iacono F., su invito del 

Presidente, si spostano in 2
a
 CC per assistere ai lavori. 

Letto, confermato e sottoscritto.   

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 

 

 


